

дойдохъ при Давида у твердѣль-ть въ пустынь-тѣ, силни съ крѣпость, мѣжкіе за опълченіе на бой, щитоносци и копіеносци, и лица-та имъ лица лъвовы, а въ бързаніе-то, *като сърны-ть по горы-тъ: 9 Езеръ первый, Авдія второй, Еліавъ третій, Мисмана четвъртый, Іеремія пятый, 10 Аттай шестой, Еліилъ седмый, (12) Іоанъ нанъ осмый, Елзавадъ деветый, Іеремія десетый, Махванай единадесетый. Тѣзи бѣхъ отъ Гадовы-тъ сынове, начальници на воинство-то, единъ по малѣкъ върху сто, а по голѣмъ върху тысящъ. Тѣзи бѣхъ които прѣминѣхъ Іорданъ въ первый-тъ мѣсець, когато наводняваше ^ввсичкы-тъ си брѣгове: и распыренѣхъ всичкы-тъ жители на долъ-ть кѣмъ истока и кѣмъ западъ. 16 Дойдохъ още въ твердѣль-ть при Давида отъ Веніаиновы-тъ и Іудины-тъ сынове. И Давидъ излѣзе да ги посрѣщне, и отговори и рече имъ: Ако идете при мене съ миръ за да ми помогнете, сьрдце-то ми ще бѣде съединено съ васъ; но ако, за да мя прѣдадете на неприятелы-тъ ми, като нѣма неправда въ рѣцѣ-тъ ми, Богъ на отцы-тъ ни да види, и да обличи *твоя*. И духъ облѣче ^вАмасая, главатарь-ть на начальницы-тъ, и рече: Твои смы, Давиде, и съ тебе, Есееевый сыне. Миръ, миръ тебѣ, миръ и на помощницы-тъ ти! защото Богъ твой ти помага. Тогдаъ ги пріе Давидъ и постави ги начальницы на пѣлкѣ-ть *си*. 19 И отъ Манасіейъ припаднѣхъ при Давида, ^вкогато дойде съ Филистимцы-тъ противъ Сауда, за да ся бие, но не имъ помогнѣхъ; защото войводы-тъ на Филистимцы-тъ ся съвѣтувахъ и върихъхъ го, понеже думахъ: ^вЩе припадне при Сауда господаря си за *бѣдѣ* на главы-тъ ни. 20 Като ся вращаше въ Сиклагъ, припаднѣхъ при него отъ Манасіейъ: Адна, и Іозавадъ, и Іедилъ, и Михаилъ, и Іозавадъ, и Еліу, и Силавай, начальници на Манасіейны-тъ тысящы: И тѣ помогнѣхъ Давиду ^впротивъ разбойницы-тъ; защото бѣхъ всичкы-тъ силни съ крѣпость, и станѣхъ начальници на воинство-то. Защото тогдаъ, отъ день на день дохождахъ при Давида за да му помогнѣтъ, додѣ *станѣ* станъ голѣмъ, като станъ Божій. 23 И тѣзи сѣ изброения-та на начальницы-тъ орѣжены-тъ за бой, ^вкоито дойдохъ при Давида въ Хевронъ, ^вза да възвѣрнѣтъ нему царство-то Саулово, ^вспоредъ слово-то Господне. Іудины-тъ сынове щитоносци и копіеносци, шесть тысящы и осмстотинъ, орѣжены за бой. Отъ Симеоновы-тъ сынове, силни съ крѣпость, за 26 бой, семь тысящы и сто. Отъ Левіиновы-

сынове, четыри тысящы и шестстотинъ. 27 И Іодай бѣше началникъ на Аароновцы-тъ, и съ него бѣхъ три тысящы и седмстотинъ: И ^вСадокъ, младѣ, силенъ съ крѣпость, и отъ домъ-тъ на отца му двадесетъ и двама начальници. И отъ Веніаиновы-тъ сынове, Саулови-тъ брагія, три тысящы; защото до тогдаъ ^впо голѣмата имъ часть защищаваше Сауловъ-ть домъ. И отъ Ефремовы-тъ сынове, двадесетъ тысящы и осмстотинъ, силни съ крѣпость, именити мѣжкіе на отеческый-ть имъ домъ. И отъ половинѣ-тѣ Манасіино племе, осмадесетъ тысящы; които ся нарекохъ по име, за да дойдѣтъ да направятъ Давида царь. И отъ Иссахаровы-тъ сынове, ^вмѣжкіе разумни въ знаніе-то на врѣмена-та, што да познаватъ що трѣбуваше да прави Израиль: начальници-тъ имъ бѣхъ двѣстѣ: и всичкы-тъ имъ братія подъ повелѣніе-то имъ. Отъ Завулона, колкото излѣзохъ на брань, опълчаеми на бой съеъ всичкы-тъ воинскы орѣжкія, педесетъ тысящы, за опълченіе, не съ постоянно сьрдце. И отъ Нефѣалима, тысящя начальници, и съ тѣхъ щитоносци и копіеносци тридесетъ и семь тысящы. И отъ Дановцы-тъ, ^вмѣжкіе опълчаеми на бой, двадесетъ и осмъ тысящы и шестстотинъ. И отъ Асира, колкото излѣзохъ на брань, за опълченіе на бой, четыридесетъ тысящы. И оттамъ Іорданъ, отъ Рувимовцы-тъ, и отъ Гадовцы-тъ, и отъ половинѣ-тѣ племе на Манасіейъ, съеъ всичкы-тъ воинскы орѣжкія за бой, сто и двадесетъ тысящы. Всичкы тѣзи ратници мѣжкіе, нареждани въ опълченіе, дойдохъ съ пѣлно сьрдце въ Хевронъ, за да направятъ Давида царь надъ всичкыи Израиль: и всичкый още остатѣкъ отъ Израилья бѣхъ едно сьрдце, за да направятъ Давида царь. И тамъ бѣхъ съ Давида три дни, и ядѣхъ и пїяхъ; защото братія-та имъ бѣхъ приготвили за тѣхъ. А още които бѣхъ близу при тѣхъ, дори до Иссахара, и Завулона, и Нефѣалима, донесохъ *имъ* хранѣ съ ослы, и съ камилы, и съ мсыкы, и съ волове, хранѣ брашно, низаницы смоквы, и сухо гроздіе, и вино, и елей, и говеда, и овцы изобилно; защото бѣше веселіе въ Израиль.

ГЛАВА 13.

1 И съвѣтова ся Давидъ съ тысященачальницы-тъ и стона начальницы-тъ, съеъ всичкы- 2 тѣ начальницы. И рече Давидъ на всичкото Израилево събраніе: Ако ви е угодно, и е отъ Господа Бога нашего, да проводимъ всякѣдѣ на братія-та си, ^востанѣ-

е 2 Цар. 2; 18.
 в Ис. Нав. 3; 15.
 е 2 Цар. 17; 25.
 ас 1 Цар. 29; 2.

в 1 Цар. 29; 4.
 и 1 Цар. 30; 1, 9, 10.
 і 2 Цар. 2; 3, 4, 5; 1. Гл. 11; 1.

к Гл. 10; 14.
 л 1 Цар. 16; 1, 3.
 м 2 Цар. 8; 17.
 н 2 Цар. 2; 8, 9.

о Ес. 1; 13.

а 1 Цар. 31; 1. Иса. 37; 4.